







Si-a reluat lucrarile conferinta internationala pentru reglementarea pasnica a problemei laoitiene

GENEVA 2 (Agerpres). Lună după-amiază și-a reluat lucrările după o întrerupere de cinci luni conferința internațională pentru reglementarea pașnică a problemei laoitiene...

unică a guvernului național de coaliție, condusă de ministrul de Externe, Quinim Folsena. Înainte de reluarea conferinței șefii delegațiilor U.R.S.S. și SUA, G. M. Pușkin și A. Harriman, au avut o întrevvedere. Sedința de luni a fost prezidată de reprezentantul U.R.S.S., G. M. Pușkin.

O rezoluție a reprezentanților și liderilor diferitelor partide și grupări de opoziție din Spania

MADRID 2 (Agerpres). După cum se știe la 5 și 6 iunie, 118 reprezentanți ai partidelor de opoziție din Spania (80 din interior, 38 în exil) au fost reuniți la München în urma cărora a fost adoptată o rezoluție, care după expresia ziarului „Liberation” este o adevărată declarație de acțiune împotriva lui Franco.

chist a cerut admiterea Spaniei în Piața comună. În Spania, se arată în rezoluție este nevoie de crearea unor instituții democratice cu adevărat reprezentative, și o garanție eficientă pentru toate drepturile persoanei, asigurarea libertăților sindicale pe baze democratice, apărarea drepturilor fundamentale ale oamenilor muncii, recunoașterea dreptului la grevă, dreptul de creare a grupărilor care să reprezinte diferite curente ale opiniei publice și a partidelor politice.

Rezoluția P. C. Italian în problema naționalizării industriei electroenergetice

„A lichida sabotajul elementelor de dreapta și a da o lovitură hotărâtoare monopolurilor”, sub acest titlu ziarul „Unita” a publicat rezoluția conducerii PC Italian în problema naționalizării industriei electroenergetice.

propune guvernului; după naționalizare, firmele care își desfășoară în prezent activitatea în sectorul electroenergetic trebuie să-și înceteze existența și să nu-și exercite activitatea în alte sectoare; trebuie să se obțină ca politica de constituire a unui organ electroenergetic să aibă o orientare anti-monopolistă și să contribuie la progresul economic al țării.

Rezultatele alegerilor prezidențiale din Peru

LIMA 2 (Agerpres). La Lima s-au anunțat oficial rezultatele alegerilor prezidențiale din Peru care au avut loc la 10 iunie. Din cei șapte candidați la funcția de președinte, trei au obținut un număr mare de voturi: Haya de la Torre din partea partidului Alianța revoluționară populară americană (APRA) - 558.000 de voturi, Fernando Belaunde Terry (Partidul acțiunea populară) - 543.000 de voturi și fostul dictator Manuel Odría (Partidul Alianța națională) - 481.000 de voturi.

care demască fraudele electorale în urma cărora Haya de la Torre, care se bucură de sprijinul nemilitar al SUA, a obținut cel mai mare număr de voturi. Potrivit agenției Reuter, forțele armate au anunțat că alegerile au fost falsificate în șapte din cele 24 de departamente ale țării. Candidatul partidului acțiunea populară, Belaunde Terry, a declarat că alegerile au fost frauduloase și că „victoria l-a fost furată”.

In câteva rânduri

NEW YORK. După cum anunță corespondentul din Honolulu al agenției Associated Press, SUA au amnat explozia nucleară la mare altitudine pentru ziua de 4 sau 5 iulie. Un purtător de cuvânt al comandamentului unității cu destinație specială, răspunzător pentru actuala serie de experiențe nucleare, a declarat că această explozie va fi efectuată la o altitudine de câteva sute de kilometri.

gvernul de coaliție al Laosului au hotărât să stabilească relații diplomatice între Polonia și Laos și să facă schimb de ambasadori.

IMINAREA PREMIULUI INTERNATIONAL LENIN PREȘEDINTELUI REPUBLICII GHANA

ACCRA 2 (Agerpres). — TASS transmite: La 2 iulie în Palatul de Stat din Accra a avut loc ceremonia înmărmării Premiului internațional Lenin „Pentru întărirea păcii între popoare” președintelui Republicii Ghana, dr. Kwame Nkrumah.



SOLIDARI CU OAMENII MUNCII SI POPORUL ALGERIEI

RABAT 2 (Agerpres). Intr-o atmosferă de mare avânt și entuziasm, la Casablanca și-a încheiat lucrările cea de-a patra sesiune a Comitetului sindical internațional de solidaritate cu oamenii muncii și poporul Algeriei.

Uniunea Sovietică a recunoscut noile state independente Republica Ruanda și Regatul Burundi

N. S. Hrușciov, șeful guvernului sovietic, și Leonid Brejnev, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., au adresat președintelui Ruandei, G. Kayibanda o telegramă de felicitare cu prilejul proclamării independenței țării.

ALEGERI PARTIALE IN JAPONIA

TOKIO 2 (Agerpres). La 1 iulie au avut loc în Japonia alegeri parțiale pentru desemnarea unui număr de 127 de membri ai Camerei superioare a parlamentului japonez.

Intense pregătiri în vederea Congresului mondial pentru dezarmarea generală și pace

In 101 țări a fost stabilită componența delegațiilor

Adunarea de la Djakarta

MOSCOVA 2 (Agerpres). — TASS transmite: Yves Chauvillers, membru al secretariatului Comitetului de pregătire a Congresului mondial pentru dezarmarea generală și pace a declarat că pregătirile în vederea acestui forum al partizanilor păcii s-au desfășurat în 117 țări.

DJAKARTA 2 (Agerpres). La 1 iunie Comitetul Indonezian pentru pace a organizat la Djakarta o adunare cu prilejul apropiatului Congres mondial pentru dezarmarea generală și pace.

In insula Okinawa a început „marșul păcii”

TOKIO 2 (Agerpres). În Okinawa a început „marșul păcii” în sprijinul revenirii democrației populare japoneze cu privire la interzicerea armelor nucleare, în apărarea păcii și securității în întreaga lume.

Participanții la adunarea au adresat tuturor popoarelor și guvernelor apelul de a ajuta Indonezia în lupta sa pentru redobândirea Irlandei de Vest în cursul acestui an și a subliniat că orice ajutor acordat colonialiștilor olandezi va fi considerat o acțiune ostilă poporului și guvernului indonezian.

TRUPELE NGODINHDIEMISTE CONTINUA SA COMITA NOI ATROCITATI

SAIGON 2 (Agerpres). În ura lor împotriva forțelor patriotice pe care nu au reușit să le înfrângă, trupele ngodinhdiemiste americane continuă să comită noi atrocități împotriva populației pașnice.

Un eveniment istoric în viața poporului algerian

Algeria devine din nou un stat independent și suveran. Statul algerian care, după cum credea colonialiștii francezi, a fost sters definitiv de pe fața pământului după victoria lor din 1847 asupra emirului Abdelkader, păștea acum pe calea refacerii lui politice și juridice, a adevăratului său renaștere.

Intimideze pe francezii născuți în Africa. OAS-ul a determinat un adevărat exod al populațiilor europene din Algeria, urmărind să paralizeze astfel viața din marile orașe.

Comentariu EXTERN

Sarcini deosebite de importante și de dificile stau în fața noului stat algerian. Cei peste 7 ani de război au provocat uriașe distrugerii materiale.

Exemplul Algeriei demonstrează împedirea tuturor popoarelor care mai sînt încă asuprite că în condițiile raportului de forțe creat în prezent în favoarea păcii, libertății și progresului ele pot să-și stiească pe imperiștii și să respecte dreptul sacru al națiunilor la autodeterminare.

Independența este ceea ce ne va elibera definitiv de bazele militare străine și de aservirea economică, înseamnă în ce privește bogățiile noastre din Sahara.

Ar... Cu ziar... rare... telor... tre... din... rii... c... prod... — d... redu... au a... ce m... reall... prez... prim... susț... tivă... tovar... „Ber... „Atu... sul in... Popa... torul... arăta... dia... recon... mal... lectin... ve și... mare... lut... De repar... căuta... silrea... întrec... cu o... re lo... zle a... actiun... prin... schim... pentr... diferi... de m... Ca... cru... termi... putut... Telor... de m... rume... „fond... creat... se re... mlin... de sc... fată... frec... talulu... preun... Moln... speci... toriio... să re... se le... s-au... cesar... motoi... de se... pu... uzina... plină... În podă... cu n... tori... sile... că se... 14 an... PD... Zi... 140... dînt... crea... tov... fere... g III... E... conl... Teo... drul... con... cult... Si... vel... nr... altă... care... vel... nr... altă... care... unli... stru